

男神女神有了“新恋情”

《罗曼蒂克消亡史》发布

章子怡“婚纱照”，新郎不姓汪

电影《罗曼蒂克消亡史》前日在京首度“豪华曝光”，主演葛优、章子怡、钟欣潼、霍思燕、袁泉、杜江、杜淳、王传君、吕行，还有导演程耳、华谊总裁王中磊、英皇主席杨受成齐齐亮相。被传结婚的章子怡一袭白色“类婚纱”亮相，两人合影时葛优不敢下手摸，章子怡主动把葛优手放自己的肩头。葛优自爆这次演有钱有势人。

导演程耳介绍，片名是根据李白说的“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。现场首度曝光的预告中十五大角色形象悉数曝光，除了到场的明星还有“日本电影救世主”浅野忠信以及倪大红、闫妮、赵宝刚、韩庚和钟汉良，

女性角色风情万种，男性则血气方刚，其中演员们的上海话也是“高能对白”，比如章子怡直视镜头问：“导演，我是怎么死的呢？自杀呢，还是被别人杀？”葛优则夸张说：“你是第一次见我，我不是第一次见你，你的电影我都看过”。袁泉与闫妮在圆桌两头关于某位导演的对话也张力十足。现场葛优直言自己还没有看剪辑后的片子。

章子怡自曝所演角色叫“小六”，学上海话对自己来说太难了，“实在拗口说不出来导演就让我们过了”。葛优自称只有小部分上海话，对于这次有头发的造型，他表示“很满意”。(大洋)



《横冲直撞好莱坞》

黄晓明“情侣档”是个“老baby”

喜剧爱情动作大片《横冲直撞好莱坞》前日在京首次发布，新晋金像影后赵薇与男主角黄晓明、佟大为一起“粉嫩”亮相。上演“最期待情侣档”的赵薇自曝终于可以对黄晓明上下其手，但是两人吻了五六十次以后都已经没感觉了。

现场赵薇和黄晓明用一根吸管喝水，私交好的两人终于成就史上最高期待情侣组合，黄晓明笑称“20年了终于和赵薇拍上戏了，太难得了”。赵薇笑称“了却了他的心愿，他看到我变得比较温柔”。

说到合作，赵薇笑称黄晓明是“自己人”所以可以上下其手，佟大为自曝三个人会连线斗地主，自己累到头一个星期都没怎么睁开眼睛。说到在好莱坞拍戏，黄晓明称赞硬件很好，豪车用来当工作车。赵薇印象最深刻的是美国团队的敬业和拼搏，前一两个礼拜自己体力吃不消，因为工作强度很高，一周要有两天休息一天彩排，还有一天练拳和动作。佟大为抱怨一直吃西餐，后来终于吃到中餐，太想念家乡

菜。黄晓明笑称要沾曙光女神的光，还和佟大为绕着赵薇跳舞，结果被赵薇调侃低能。赵薇直言这部电影《横冲直撞好莱坞》是商业大片，可能拿技术类大奖。“人生赢家”赵薇也表示从来没想过人生巅峰，“我觉得内心平静踏实，内心不快乐就不是巅峰，你想就会有，不要虚荣。每个人来到世界有存在的价值和想完成的使命，要为了自己活着”。黄晓明也称从18岁认识到现在，赵薇一直没变，“她还是大大咧咧，喜欢的东西会做得很好。专注的性格非常好。我看《亲爱的》哭了4次，所以我觉得肯定会拿奖。”(凤凰)

你看你看，难道吴佩慈怀二胎了？

梁静茹日前在微博晒演唱会后台为儿子庆祝生日的多张照片。照片中，有梁静茹一家三口的全家福，还有她抱着儿子和吴佩慈等好友的合影，更有儿子的可爱玩耍照，萌翻众网友，并为其送上生日祝福。

梁静茹通过微博为儿子庆生，并晒家人和好友照片表示感谢，称：“感谢大家的疼爱！”小寿星一双大大的水汪汪的圆眼睛，粉嫩的脸蛋，一笑还露出可爱的乳牙，非常可爱，且面对镜头丝毫不怯场，获封“淡定哥”。近日梁静茹在香港红馆开唱，在尾声时她两度落泪，透露计划在完成个唱巡演后生二胎。

有眼尖的网友发现，合影中的吴佩慈看起来小肚凸起，纷纷留言猜测其是不是已怀二胎。现年37岁的吴

佩慈于2014年2月产下和富豪男友纪晓波的女儿小蕊蕊(Hillary)，不过，她生完小孩才过了一年多时间，近日屡被拍到疑似小腹凸凸的模样，被怀疑又有喜了。并且，吴佩慈在生完小蕊蕊后不久，曾在公开场合透露，当上妈妈以后，总是觉得时间不够用，很希望永远都有婴儿陪伴，所以会“积极造人”，目标是生5个小孩。

不过昨天，吴佩慈在微博晒出一张与好友合影的近照，她一身白色装扮，白色的紧身长裤更是凸显了大长腿，粉红色的运动鞋也显得十分可爱，身材纤细，小腹平坦，似乎是打破了日前的怀二胎传闻。而她自己写道：“穿高腰Boyfriend cut的时候千万不能弯腰。”疑似澄清自己凸肚只是弯腰造成的错觉而已。(综合)



“辣妈”杨乐乐复工了！

近日，爆料人“芒果妈妈”在微博晒出一张汪涵老婆杨乐乐与“村长”李锐微笑对视的合影，留言称：“杨乐乐产后复出，魅力更胜从前！人妻辣妈简直秒杀了那些什么一姐二姐啊！汪涵乐乐这对模范夫妻没有绯闻没有八卦，更没有刻意秀恩爱，剩下的只有低调低调再低调了。”随后，汪涵全球后援会转发微博并留言称：“嫂子好美。”

去年11月19日，汪涵喜得爱子，并表示“母子平安”，汪涵夫妻为爱子取小名“小沐沐”，意取自汪和杨偏旁组合，水木清华，诗意浪漫。(凤凰)

大S代班《康熙来了》

大S前日称因为妹妹小S运动受伤，自己不得不带班主持《康熙来了》，大S表示特别的紧张。微博发布后，网友纷纷表示期待大S产后的首次荧屏复出。

大S写道：“我真的蛮想揍我妹的！热爱运动也要顾虑安全啊！好啦，现在姐只好硬着头皮帮你代班啦？不瞒你说，姐很紧张！事发太突然了！只好从容面对了。（内心紧张到飞出宇宙，但为了你，姐拼了！”)(凤凰)

周笔畅海报被指撞脸张馨予

近日，周笔畅的一张巡演海报曝光，有网友指出海报中的周笔畅撞脸女星张馨予，网友也不禁调侃道：“真的是傻傻分不清。”(综合)



张馨予也“撞”过

4月11日早6时，张馨予在微博中晒出美少女战士的Cosplay照，并称“也许会秒删的微博”。照片中张馨予一身美少女战士装扮，黄色长发过腰，并摆出“代表月亮消灭你”的造型，皮肤白皙，笑容甜美，展现小女生的可爱气质。

网友在赞其美美哒的同时，也调侃道：“撞脸杨幂和Angela-baby。”

徐若瑄卧床安胎

今年40岁的女神徐若瑄怀孕4个月，只是公布怀孕后近一个月来，徐若瑄的身体状况并不好，需长期卧床安胎。前几天她分享自己令人心疼的卧床照片，手上还插着营养针，知足的她还特别感谢姐姐、老公。

前天，她再在社交网站中发文称：“Again！更厉害的是与此同时屁屁也挨了一针！”不少人看了都替她感到不舍，但她乐观表示自己已经无敌，更强调“有爱就有力量”。(中新)



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级酱油
500ML 辣子鸡油

金标特级酱油
500ML 辣子鸡油

抱犊调料
1.9L 金标特油
家家需要